



Sektionen för Informations- och Nanoteknik
TraditionsMEsterIT
Kistagången 14,
164 40 Kista
insektionen.se



Mästarråd #4
2017-04-13, Kl. 15.00, G301

1. Formalia

1.1. Mötets öppnande

Traditionsmästare Anton Jernberg förklarar mötet öppnat kl. 15:10

1.2. Mötets behöriga utlysande

Mötet befanns behörigt utlyst

1.3. Val av mötesordförande

Anton Jernberg valdes till mötesordförande

1.4. Val av mötessekreterare

Erik Pettersson valdes till mötessekreterare

1.5. Anmälda förhinder

1.6. Närvarande

Anton Jernberg, Marcus Saastamoinen, Felix Jontegen, Erik Pettersson,
Niclas Damström

1.7. Adjungeringar

1.8. Föregående protokoll

Föregående mötes protokoll finns justerat och publicerat på hemsidan.
Protokollet lades till handlingarna.

1.9. Fastställande av föredragslista

Inga ytterligare punkter tillkom.
Mötet fastställde föredragslistan.

2. Rapporter

Utgår

3. Inkomna motioner och Interpellationer

Inga inkomna

4. Förslag på propositioner

Inga aktuella

5. Beslut

5.1. Incident under Tjällossningen i Örebro

Under Tjällossningen 2017 stals en frusen anka från en privatbostad i ett område i närheten av Tjällossningens lokaler. Följande tre personer har av arrangörer och meddeltagare identifierats som direkt delaktiga i incidenten, och har bedömts efter deras positioner i TMEIT.

Örådet kommer att informeras om situationen och de tagna besluten.

Dessa beslut har tagits i enlighet med §2.1 och §2.7 i TMEITs reglemente.

5.1.1. Gustaf Haglind (Prao)

Resultat: tilldelas en skarp officiell tillsägelse; nollställda poäng, arbetade pass, och praochecklista från och med torsdag 13 april; och är inte aktuell att upphöjas till marskalk innan HT17.

5.1.2. Oscar Hammarqvist (Prao)

Resultat: tilldelas en skarp officiell tillsägelse; nollställda poäng, arbetade pass, och praochecklista från och med torsdag 13 april; och är inte aktuell att upphöjas till marskalk innan HT17.

5.1.3. Jonathan Randleff (Marskalk)

Resultat: nollställd aktiv tid inom TMEIT, uteslutes på grund av bristande omdöme och ansvarstagande i situationen.

Rekommenderas att ansöka om medlemskap igen som tidigast efter årsskiftet 2017/2018.

6. Diskussionsfrågor

6.1. Uppföljning av event

6.1.1. TG3

Flöt fint

6.1.2. KMR

Blev DISK-internfest, locka bredare utbud av mästerier nästa gång.

6.1.3. INternfesten

Det var kul, pizza är gott.

6.2. Kommande event

6.2.1. VPR - 23 April

Märken: Okanagan, Spiken, Sockerdricka beställda

Sätta upp en eller flera GoPro-kameror i lokalen.

Arbetare: Mästarna + Celine och Zwahlen

Slutfesten: Får och Björkén

6.2.2. Kårfullmäktigesittning

21 april

Spice är FA/SA, behövs inga köksarbetare, fett med dubbelextraplus

XP för de som är med.

Behöver två st extra arbetare för baren.

7. Övriga frågor

8. Kommande händelser

Se 6.2

9. Mötets avslutande

TraditionsMästare Anton Jernberg förklarar mötet avslutat kl. 16.52

Anton Jernberg
Mötesordförande
Chairman of the Meeting

Erik Pettersson
Mötessekreterare
Secretary of the Meeting